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Методическая разработка «Память Победы» 

 

Цель: Формирование у детей уважения к истории своей страны и развитие 

физических навыков через активные и познавательные мероприятия, 

посвященные Дню Победы. 

 

Задачи: 

1. Воспитывать у детей патриотические чувства и уважение к истории. 

2. Развивать физические навыки и память через игровые и спортивные 

мероприятия. 

3. Внедрять современные технологии в образовательный процесс для 

повышения его эффективности. 

4. Повышать профессиональный уровень педагогов через обмен опытом и 

новые методики. 

Актуальность: Актуальность методической разработки «Память Победы» 

заключается в её многогранном воздействии на воспитание и развитие детей, 

а также на профессиональное развитие педагогов. В условиях современного 

общества, где патриотизм и уважение к истории своей страны становятся 

особенно важными, данная разработка способствует формированию у детей 

чувства гордости за свою Родину и её героев. 

Методическая разработка «Память Победы» является актуальным 

инструментом, который не только обогащает образовательный процесс, но и 

формирует у подрастающего поколения важные ценности, способствуя их 

всестороннему развитию. 

Этапы реализации: 

1. Подготовительный этап: 

 

Название мероприятия Содержание 

мероприятия 

Участники 

мероприятия 

Использование 

мультимедийных 

средств для показа 

исторических видео и 

презентаций о героях 

войны. 

Уроки мужества. 

Проведение уроков, на 

которых рассказывается 

о героях войны, о жизни 

людей в тылу, о 

значении победы. 

Можно пригласить 

Воспитатели, 

специалисты, родители, 

дети. 



ветеранов или людей, 

которые могут 

поделиться своими 

воспоминаниями. 

Творческие проекты. 

Дети могут создать свои 

проекты, например, 

рисунки, поделки или 

стенгазеты на тему 

войны, что поможет им 

лучше понять и 

запомнить информацию. 

Использование 

мультимедийных 

средств для показа 

«Подвигов собак в 

годы Великой 

Отечественной войны» 

Презентация  детям о 

собаках, которые 

служили во время 

Великой Отечественной 

войны, можно 

подчеркнуть их важную 

роль и героизм. 

 Собаки-санитары. Эти 

собаки помогали 

находить раненых 

солдат на поле боя. Они 

были обучены 

подбирать людей и 

вести их к медикам. 

Можно рассказать о том, 

как важна была их 

работа и как они 

спасали жизни. 

Собаки-сапёры. Эти 

животные 

использовались для 

обнаружения мин и 

взрывчатых веществ. Их 

обоняние позволяло 

находить опасные 

предметы, что 

значительно снижало 

риск для солдат. Можно 

объяснить, как собаки 

проходили обучение и 

какие качества для этого 

были необходимы. 

Собаки-диверсанты. 

Воспитатели, 

специалисты, дети. 



Эти собаки 

использовались для 

выполнения 

специальных заданий, 

таких как доставка 

взрывчатки к вражеским 

позициям. Это 

интересный аспект, 

который показывает, как 

животные могли 

участвовать в сложных 

операциях. 

 Истории о героях-

собаках. Можно 

рассказать детям о 

конкретных собаках, 

которые стали 

известными благодаря 

своим подвигам, 

например, о собаке по 

кличке Дружок или 

Джульбарс. Их истории 

вдохновляют и 

показывают, как верные 

друзья помогали людям 

в трудные времена. 

Творческие задания. 

Дети могут нарисовать 

своих любимых собак 

или создать поделки, 

посвященные этим 

животным. Это поможет 

им лучше запомнить 

информацию и выразить 

свои чувства. 

 

Изучение материалов 

родственников, 

ветеранов Великой 

Отечественной войны 

«Нет в России семьи 

такой, где б не 

памятен был герой!» 

В истории каждой семьи 

есть солдат, который 

погиб за Родину или 

раненный вернулся 

домой. 

Найти информацию  о 

героях можно на 

портале «Память 

Народа»: 

Родители 



Установить судьбу 

родственников, 

принимавших участие в 

Великой Отечественной 

войне. 

Найти информацию о 

награждениях. 

Ознакомиться с 

подлинными архивными 

документами, 

содержащими 

информацию об 

участниках войны и о 

ходе войны 

Мастер-класс «Звезда 

памяти» 

Мастер-класс «Звезда 

памяти» изготовление 

«Красной звезды» из 

цветной бумаги с 

изображением или 

данными  родственника-

героя, участника 

Великой Отечественной 

войны 

Дети, воспитатели, 

специалист ЦДТ 

Разработка сценария 

спортивного 

мероприятия «Звезда 

Победы» 

Разработка сценария 

мероприятия «Звезда 

Победы» включающего 

физические активности 

и познавательные 

элементы 

Инструктор по 

физическому 

воспитанию 

«Окна Победы» Украшение окон 

детского 

образовательного 

учреждения в рамках 

акции «Окна Победы» -

это замечательный 

способ привлечь 

внимание к памяти о 

Великой Отечественной 

войне и создать 

праздничную 

атмосферу. 

Воспитатели, 

специалисты, родители, 

дети. 

Экологическая 

инициатива 

Включение 

мероприятий по 

озеленению и 

благоустройству 

Воспитатели, 

специалисты, родители, 

дети. 



территории в проект 

экологической 

инициативы- это 

отличный способ 

приобщить детей к 

заботе о природе и 

формированию 

ответственного 

отношения к 

окружающей среде. 

Возложение цветов к 

мемориалу в парке 

Победы 

Возложение цветов к 

мемориалу в парке 

Победы- это важное и 

трогательное 

мероприятие, которое 

позволяет почтить 

память героев Великой 

Отечественной войны. 

Воспитатели, 

специалисты, родители, 

дети. 

 

2. Основной этап: 

   - Митинг  «Звезды  Победы», на территории ДОУ. 

Организация митинга «Звезды Победы» на территории детского 

образовательного учреждения- это инициатива, которая поможет детям лучше 

понять значение Победы и почтить память героев. 

После мероприятия можно создать стенд или альбом с фотографиями и 

впечатлениями участников, чтобы сохранить память о проведенном времени. 

Участники митинга: дети, в руках «Звезда» с героем, участником ВОВ,   

родители, педагоги ДОУ. 

Приветственное слово: на площадке ДОУ звучит песня «Нет в России семьи 

такой, где б не памятен был герой!» 

Ход мероприятия: 

Уважаемые коллеги, дорогие дети и уважаемые родители! 

Сегодня мы собрались здесь, чтобы отметить важное событие 80 лет Победы 

в Великой Отечественной войне, по этому великому событию, в нашем 

детском саду проходит  митинг «Звезды Победы». Этот день напоминает нам 

о героизме и мужестве тех, кто защищал нашу Родину в годы Великой 

Отечественной войны. Мы чтим память о наших героях, о тех, кто отдал свою 

жизнь за мирное небо над головой. 



Каждая Звезда в руках наших— это символ памяти и уважения к тем, кто 

сражался за свободу и независимость нашей страны. Мы должны помнить о 

подвиге наших предков и передавать эту память следующим поколениям. 

Сегодня мы не только вспомним о героях, но и создадим своими руками 

символы нашей благодарности и уважения. Пусть каждый из нас ощутит 

гордость за свою страну и за тех, кто сделал для нее так много. 

Давайте вместе создадим атмосферу уважения и любви к нашей истории. 

Пусть звезды Победы светят ярко в наших сердцах! 

Спасибо всем за внимание!  

Звучит гимн РФ. 

Спортивный праздник «Звезда Победы» 

Участники праздника: дети,  родители, педагоги ДОУ (Приложение) 

3. Заключительный этап: 

   - Оценка результатов мероприятия через обратную связь от участников 

(детей, педагогов и родителей). 

   - Организация выставки детских работ «Звезды Победы» 

   - Подготовка методических рекомендаций по внедрению патриотических 

тем в физическую культуру. 

 

 

 


